

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Половая активность

История грехопадения одной супруги.

Моя история началась очень банально. В один из вечеров, мы с мужем коротали вечер за компом, гуляя по просторам интернета. Муж предложил зарегистрировать меня на сайте знакомств, так ради шутки. Заполнили анкету, приложили пару фотографий и стали ждать. Примерно минут через пятнадцать стали приходить отклики и приветтики от мужчин. Ради шутки я пофлиртовала чуть-чуть с двумя парнями которые мне то особенно приглянулись, на этом все и закончилось.

Прошла примерно неделя и в один из вечеров, когда мой любимый супруг отбыл в командировку я решила просмотреть активности на сайте. Войдя на свою страничку я увидела, что один из мальчиков с которым я общалась в прошлый раз набросал мне кучу сообщений в личку. Как оказалось я уже целую неделю с ним общалась и обменивалась фото (просто была не в курсе этого). Конечно я поняла, что это проказничал мой муж и по началу даже хотела позвонить ему и вставить пилюлей за это, но когда я все прочла включая его комментарии к фото, честно говоря слегка возбудилась, поэтому решила отложить экзекуции до его приезда.

Когда мой муженёк вернулся из поездки я в шутку спросила, ты что это решил заделаться сводником? Он поначалу отнекивался и говорил что не понимает о чем это я, тогда я зашла на свою страничку и показала ему переписку, включая новую, где я еще на зло мужу добавила пару своих интересных фоток где я только в нижнем белье. Ха! Если бы Вы видели в этот момент его лицо. В ответ на фото паренёк (назовем его Игорь) прислал предложение увидится, я конечно же написала, что замужем поэтому это вряд ли будет возможным.

Муж прочитав это сказал: «А что, давай ты дашь согласие с ним встретиться».
«Да ну» ответила я, он же такой молодой, и вообще для чего мне с ним встречаться?

А ты попроси его тоже выслать свое фото НЮ, вдруг он сможет тебя чем нибудь заинтересовать.

Я без особого энтузиазма написала ему сообщение и мы с мужем стали пить шампанское, которое открыли в честь его возвращения.

Где-то минут через двадцать я услышала оповещение о пришедшем сообщении и открыла его.

Блин! с фотографии на меня смотрел огромный член, я аж поперхнулась от увиденного.

Муж сказал, что он наверное его просто так выгодно сфотографировал, поэтому он и кажется таким внушительным. Но тут прилетела следующая фотография на которой Игорёк сидел в кресле, а его возбужденный орган головкой упирался ему в солнечное сплетение, при этом он был еще и достаточно толстым, примерно как хороший кукурузный початок.

Муж аж присвистнул и сказал: ни хрена себе елда, а сразу по парню и не скажешь!

Ты точно должна согласиться на встречу с ним! Я ответила что боюсь этого монстра, он меня наверное порвет. Хотя сама в тайне представила как медленно насаживаюсь на этот кол и в этот момент я вся прям потекла и срочно захотела что бы меня трахнули.

В общем после страстного секса с мужем, я согласилась на встречу с Игорем и мы

договорились увидеться завтра вечером.

Перед такой встречей, которая была первая в моей супружеской жизни я решила тщательно подготовиться. Приняла душ, подбрав свою киску и даже слегка помастурбировав под струёй теплой воды, что бы быть в тонусе. Моя писечка разогрелась и трепетала в предвкушении.

Одев на себя только чёрное кружевное белье и чулочки, я прикрылась шубкой, поцеловала своего взволнованного муженька и выпорхнула на встречу неизвестности. Для встречи муж одолжил мне свою машину. Игорь приехал в назначенное время и предложил сесть к нему, но я отказалась сказав что это может быть не безопасно, вдруг он маньяк какой. Мы уселись в машину мужа, приглушили свет и я первая решила дотронуться до него.

В ответ он обнял меня и его руки проникли под шубку и стали опускаться ниже оглаживая мои большие сиси, животик, бедра и наконец я почувствовала его руку у меня между ног. Он торопливо стянул с меня мои трусики и стал обрабатывать мою пизденку пальчиками, одновременно целуя мне шейку. От этих манипуляций я вся задрожала и потекла. Обычно с мужем мне всегда необходимо больше времени для того что-бы хорошенько возбудиться, но сейчас я вдруг почувствовала себя настоящей блядью, которая согласилась на секс с совершенно незнакомым мужчиной, и это завело меня с полуоборота.

Мне тут же захотелось достать его член из штанов и оценить, такой ли он, как был на фото. Я не спеша расстегнула его ширинку и запустила в неё свою ладошку, вынула его инструмент и прямо офигела. Он оказался такой огромный, он торчал как кол с большой головой размером с небольшой персик. Мне жутко захотелось ощутить этого монстра во рту. Я поняла что с ходу засосать такой агрегат у меня точно не получится, поэтому для начала я провела язычком по упругой головке спустившись к уздечке, мой язычок стал порхать по ней как мотылек (муж от этого всегда приходит в экстаз).

Игорек часто задышал и переместив свою руку из моей промежности мне на затылок слегка надавил, предлагая взять его член в рот полностью. Размазав пальчиком выступившую смазку по головке и обильно смочив её своей слюной я максимально раскрыла свой ротик и начала насаживать его на этот прекрасный хуй. Не спеша сантиметр за сантиметром я заглатывала его как удав кролика, периодически останавливаясь что бы вдохнуть порцию воздуха. И вот я почувствовала что он коснулся гортани, а он вошел в меня только на половину.

Я поняла что с ходу мне не осилить его, поэтому я начала его сосать не погружая его глубже и подрачивая рукой оставшуюся снаружи часть. Ему это очень понравилось, он взял меня обеими руками за волосы и стал аккуратно трахать меня в рот. Я захотела принять его член еще глубже, поэтому предложила ему разложить сиденье, и залезла на него сверху головой к ногам.

Таким образом его член заходил мне в ротик под нужным углом, не доставляя дискомфорта, да к тому же моя пизденочка была доступна для его ласк. Он сразу ввел в мою мокрую дырочку два пальца и начал активно ими её трахать, я аж заскулила, настолько мне стало хорошо. В благодарность я решила попытаться заглотить его хуй целиком. Взяв руками его за задницу я не спеша стала загонять его себе в ротик и когда он снова коснулся моей гортани я максимально вытянула шею, чтобы его залуца смогла проскользнуть в горлышко. В этот момент он вынул свои пальцы из моей киски, и взяв меня за голову надавил вниз.

Я почувствовала как его головка нехотя пролезает прямо в глотку, из глаз брызнули слезы, я хотела отстраниться от него, но его руки крепко держали меня продолжая одевать мою голову

на свой член. Наконец мои губки уперлись в его мошонку и я смогла хоть чуть вдохнуть воздух носом, подержав таким образом меня секунд тридцать он наконец позволил мне снять свой ротик сего члена, я закашлялась и думала что меня вырвет, благо у мужа в машине всегда есть бутылочка воды. Я смочила своё истерзанное горло и снова начала таранить его член своим ртом. Теперь я уже почти свободно могла его заглатывать почти целиком при этом руками массируя его яйца.

Игорёк просто забалдел и впился губами в мою текущую киску. Его язычок начал неистово обрабатывать мой клитор, периодически проникая в дырочку. От такого я ускорила свои движения головой и вдруг на очередном глотке я почувствовала как он схватил меня за голову и засадив мне по полной так, что его яйца уперлись в мой носик, рыча начал сливать свою сперму мне прямо в горло. Её было так много что она начала протекать сквозь губы ему на яйца.

До этого случая я не очень любила, когда муж кончал мне в рот после минета и даже если это случалось я никогда не глотала, а бежала в ванную сплевывать. Игорёк же заставил меня проглотить все до капли и хорошенько вылизать член и яйца после этого. К сожалению я так и не успела кончить, но сильно не переживала по этому поводу, так-как знала, что меня дома ждет член моего мужа. Придя в себя, мы распрощались и я побежала к своему мужу, рассказывать что только что произошло с его жёнушкой!